



АГН "Москва": "СК попросит суд арестовать двоих обвиняемых в убийстве пенсионерки ради завладения ее квартирой в Москве"

Следствие намерено ходатайствовать перед Тушинским районным судом столицы о заключении под стражу двоих мужчин, обвиняемых в убийстве пенсионерки ради завладения ее квартирой. Об этом Агентству городских новостей «Москва» сообщили в пресс-службе Главного следственного управления Следственного комитета (СК) России по столице.

«Тушинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу ГСУ СК РФ по Москве расследуется уголовное дело в отношении двоих мужчин 1957 и 1981 годов рождения. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ («Убийство»), ч. 2 ст. 316 («Заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений»), ч. 3 ст. 30 УК РФ, ч. 4 ст. 159 УК РФ («Покушение на мошенничество»). Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед Тушинским районным судом Москвы об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу», – отметили в пресс-службе.

По версии следствия, в марте 2024 года 43-летний обвиняемый принял решение незаконно приватизировать и впоследствии продать квартиру, принадлежащую знакомой женщине 1953 года рождения. Для реализации этого преступного плана он привлек 66-летнего знакомого, который избил до смерти потерпевшую в квартире дома на Пятницком шоссе. В целях сокрытия следов преступления соучастники перевезли тело в Липецкую область, где расчленили его и закопали останки в землю. После этого один из фигурантов обратился в МФЦ, где представил поддельные документы от имени убитой с целью приватизации и незаконной продажи ее жилплощади. Противоправные действия злоумышленника были выявлены сотрудниками учреждения, после чего мужчину задержали.

«Следователями и криминалистами столичного СК совместно с оперативными сотрудниками правоохранительных органов осмотрено место происшествия, в ходе которого изъяты предметы, имеющие существенное значение для расследования уголовного дела. По ним назначен ряд судебных экспертиз, в том числе дактилоскопические и молекулярно-генетические.

Также осмотрены видеозаписи с камер наружного видеонаблюдения, на которых был обнаружен один из соучастников преступлений. С помощью системы распознавания лиц



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

удалось установить его анкетные данные и местонахождение. Под тяжестью собранных доказательств он признал свою вину и сообщил следствию все известные ему данные о втором фигуранте, который через некоторое время был задержан. С мужчинами проведены необходимые следственные действия, в том числе очные ставки», – заключили в СК РФ.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1872769>